

双色球大奖 复式票夺魁



复式投注是双色球游戏的一种投注方式,相对于单式投注而言,复式投注中奖面更宽,同时也能够兼顾经济压力和奖金成色,因此复式投注受到越来越多彩民青睐。下面这几位幸运儿,均是采用复式投注斩获双色球百万大奖。

“11+1”复式票

“合买团”露脸领取 986 万元



10月27日,在河南新乡市和平大道体育中心西门的福彩销售网点门前,新乡双色球“合买团”24名彩民齐聚,公开露脸合影,见证福彩公益性与公信力。

据悉,10月17日,双色球第17122期开奖,河南新乡32人“合买团”喜中1注一等奖,凭借“11+1”复式投注,共揽奖金986万元。10月20日上午,站主与“合买团”的部分彩民来到河南省福彩中心兑奖。现场,众人纷纷自愿露脸拍照领奖,见证福彩的公益性与公信力,分享幸运时刻。

据了解,新乡双色球“合买团”已坚持购彩两年多了,分工明

确,在站主的组织下,通过选号,按比例分成几十份,彩民可根据自身情况购买。此次,中奖的是一张“11+1”复式票,投注924元,有32人参与,最多一人投入百元,少则投入十几元。“一直坚持合买,投入也不多,娱乐为主,保持平常心,毕竟福彩是公益事业,一定要支持的。”“合买团”彩民说。

“8+2”复式票

生意人擒获 744 万元

10月18日,幸运彩民李先生(化名)来到湖北福彩中心兑领了奖金。据悉,李先生购买的双色球第17121期“8+2”复式票,擒获744万元大奖。

李先生今年40多岁,是位生意人,购彩时间不长只有三年,但却总结出属于自己的选号心得:“原来每次就机选5注碰运气,从去年下半年开始,我改成了复式投注,包含的号码范围广,中奖机会就大多了。”李先生说,他每次都会先机选5注,然后再从这些号码中筛选出感觉好的进行复式投注。

10月14日上午,李先生来到湖北武汉市硚口区古田五路集贸市场旁的福彩销售网点,先机选了5注号码,然后从中挑出“02、11、15、18、19、22、24、32”共8个红球,再通过前几期大奖号码走势,选择了“06、07”两个小号蓝球,投注了一组“8+2”复式票,最

终中得一等奖1注、二等奖1注、三等奖12注、四等奖27注、五等奖15注,总奖金744万元。

对于奖金的使用,李先生说:“看起来几百万元的奖金,但对于我们生意人来说,只是账面上多了一笔流水而已。通过这些年的打拼,我也有了一定的积累,现在可以说不差钱。领奖回去后,生活不会发生任何改变。我不会把中大奖的消息告诉孩子,以免分散了他的心,等他长大成人了,再来根据能力,给他一笔走进社会的启动资金,创业或工作都行。”

“9+1”复式票

彩民旅游期间“撞上”679 万元

近日,重庆双色球679万大奖得主程先生,现身市福彩中心兑走了奖金。

“我是去武隆旅游的时候‘撞上’大奖的。网上不是有个段子吗?国庆怎么游?月收入低于1万国内游,低于5000元市内游,低于3000元郊游,低于2000元选择花生油,低于1000元就梦游。”程先生打趣道,国庆长假首日,他的微信就开启了“国庆朋友圈旅游摄影大赛”,搞得他也蠢蠢欲动,“但是参照我的收入水平,只能来个市内短途游,

所以就选择去了武隆。”

虽然比不上朋友圈里的网友们出国游的潇洒,武隆的山山水水也让程先生十分尽兴。更让他没想到的是,在10月8日离开的那天,武隆还“送”给他一份大礼。“准备从武隆回主城的时候,我经过世纪广场,看到那里有一家福彩销售网点,就顺手买了1注双色球彩票。没想到当天晚上,这张彩票竟然开出了头奖!”程先生说,有了这笔奖金,明年国庆长假,他也可以来个出国游了。



“9+1”复式票

老彩民拿下 511 万元

青岛彩友郭先生(化名)近逢喜事,坚持十年购彩的他,凭借一次瞬间闪念的投注,击中了双色球第17105期一等奖,喜获511万元。近日,郭先生来到青岛福彩中心领奖时,述说了自己多年来的购彩心得和经历。

据郭先生介绍,他购买福彩的习惯由来已久。10年前,一次偶然的机选,他看到福彩一则帮扶春蕾女童的公益广告,很受触动。“买彩票,看起来是在娱乐,但在这个过程中,它却时常让我体会到献爱心的自豪感。”郭先生说。

中奖当天,郭先生来到福彩销售网点先琢磨了一下上一期的开奖号码,然后又突发奇想从

自己口袋里找出一摞旧彩票,来回翻了几遍后,他从里面抽出两张彩票递给销售员,让销售员将彩票上没重复的所有号码都打上。当天正是9月7日,郭先生便将蓝球定为了“07”。

开奖次日,郭先生按照惯例翻阅手机查看开奖号码。一组熟悉的号码让郭先生瞬间浑身血液沸腾,他拉过母亲和妻子,有些语无伦次地说:“中奖了!中奖了!500多万!”全家人听后也是激动不已,陪着郭先生反复核对,最终确认确实中了头奖,细细一算,总奖金高达511万余元。

谈及奖金的用途,郭先生说:“这笔奖金先用来尽孝心,老



母亲照顾一大家子操劳了一辈子,得先给她改善一下生活环境,让她过得更加舒心,其余的再另做打算。” (三万整理)

相关链接

复式投注讲究灵活

复式投注因为其中奖几率大,从而是很多铁杆彩民首选的购彩方法。但是如果我们选择了复式投注,不可避免将要面临投注资金提高的问题,怎么样可以在节约资金的基础上不与大奖失之交臂呢?这就要求大家在选号的时候要灵活,并且针对灵活选号,需要注意以下问题。

首先,选号的时候要灵活。彩民朋友们购彩之前应该想清楚自

己的哪几个心水号码需要长期坚持,对最近几期号码走势仔细分析,并判断重点出号区间。切忌因没有中奖而对上期的复式做全盘否定,乃至把心水号码也舍弃。

其次,在选号时要考虑到游戏的特点。灵活运用上下期重码、同期内叠码、二连码或三连码、对望码等指标进行选号。

再次,所投注的资金不要拘泥不变。要根据自己某阶段的经

济状况确定资金投入力度,多则可选大复式,少就选小复式。注意体会直觉或灵感,感觉好时不妨大胆“包号”,状态不佳时则适当减少投注额,尽量使自己的有限资金发挥最大作用。

最后,投注方法要活。要大胆地将别人成功中奖所采纳的有效的投注方法拿来使用,例如重号投注可以使彩民朋友们在选号时事半功倍。